Departamento de Ingeniería Agroindustrial


UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial
Examen de Unidad I – Termodinámica I
Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas
PRUEBA N°1

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 2 bar y temperatura 26°C; luego se comprime a 6 bar y 26°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos
b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos
ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,031 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos
d. Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos
[image: image1.bmp]
Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°2

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 3 bar y temperatura 27°C; luego se comprime a 7 bar y 27°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos
b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos
ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 8.17 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,51 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos
d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°3

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 4 bar y temperatura 28°C; luego se comprime a 8 bar y 28°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos

b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos
ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 9.98 kg m de agua a 155,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,031 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,538 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos
d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°4

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 5 bar y temperatura 29°C; luego se comprime a 9 bar y 29°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. Enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos
b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos


c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos
ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 14.97 kg m de agua a 15,56° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,031 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 1,501 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos
d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°5

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 6 bar y temperatura 30°C; luego se comprime a 10 bar y 30°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos
b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos
c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos
ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 15,56° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,031 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos
d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°6

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 8 bar y temperatura 35°C; luego se comprime a 5 bar y 25°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos

b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°7

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 10 bar y temperatura 40°C; luego se comprime a 8 bar y 20°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos

b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°8

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 15 bar y temperatura 40°C; luego se comprime a 12 bar y 25°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos

b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 20° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°9

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 22 bar y temperatura 50°C; luego se comprime a 15 bar y 30°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos

b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.625 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°10

ITEM N°1. 
Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 25 bar y temperatura 20°C; luego se comprime a 15 bar y 30°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a. enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante
4 puntos

b. Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c. Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N°2. 
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 21.1126° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.625 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,708 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a. Encuentre la presión final en el cilindro.





2 puntos

b. La transmisión de calor.







2 puntos

c. El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d. Muestre el proceso en un diagrama T-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°11

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 3 bar y temperatura 27°C; luego se comprime a 7 bar y 27°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 18.89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°12

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 4 bar y temperatura 28°C; luego se comprime a 8 bar y 28°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 8.17 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,51 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°13

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 5 bar y temperatura 29°C; luego se comprime a 9 bar y 29°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 9.98 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,538 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°14

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 6 bar y temperatura 30°C; luego se comprime a 10 bar y 30°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 14.97 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 1.501 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°15

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 7 bar y temperatura 31°C; luego se comprime a 11 bar y 31°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°16

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 8  bar y temperatura 32°C; luego se comprime a 12 bar y 32°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°17

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 9 bar y temperatura 33°C; luego se comprime a 13 bar y 33°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°18

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 10 bar y temperatura 34°C; luego se comprime a 14 bar y 34°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°19

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 11 bar y temperatura 35°C; luego se comprime a 15 bar y 35°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°20

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 12 bar y temperatura 36°C; luego se comprime a 16 bar y 36°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 18,89° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,3825 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,708 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°21
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 4 bar y temperatura 30°C; luego se comprime a 8 bar y 30°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°22
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 4.5 bar y temperatura 30.5°C; luego se comprime a 8.5 bar y 30.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 8.17 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,51 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°23
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 5 bar y temperatura 31°C; luego se comprime a 9 bar y 31°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 9.98 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de,6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,538 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°24
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 5.5 bar y temperatura 31.5°C; luego se comprime a 9.5 bar y 31.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 14.97 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 1.501 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°25
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 6 bar y temperatura 32°C; luego se comprime a 10 bar y 32°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°26
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 6.5 bar y temperatura 32.5°C; luego se comprime a 10.5 bar y 32.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°27
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 7 bar y temperatura 33°C; luego se comprime a 11 bar y 33°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°28
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 7.5 bar y temperatura 33.5°C; luego se comprime a 11.5 bar y 33.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°29
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 8 bar y temperatura 34°C; luego se comprime a 12 bar y 34°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°30

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 8.5 bar y temperatura 34.5°C; luego se comprime a 12.5 bar y 34.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 21.112° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 6.328 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,708 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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PRUEBA N°31

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 18 bar y temperatura 42°C; luego se comprime a 22 bar y 42°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 43.334° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°32

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 17.5 bar y temperatura 41.5°C; luego se comprime a 21.5 bar y 41.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 8.17 kg m de agua a 43.334° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,51 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°33

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 17 bar y temperatura 41°C; luego se comprime a 21 bar y 41°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 9.98 kg m de agua a 43.3346° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,538 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°34

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 16.5 bar y temperatura 40.5°C; luego se comprime a 20.5 bar y 40.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 14.97 kg m de agua a 43.3346° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 1.501 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°35

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 16 bar y temperatura 40°C; luego se comprime a 20 bar y 40°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 43.334° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°36

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 15.5 bar y temperatura 39.5°C; luego se comprime a 19.5 bar y 39.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 43.334° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°37

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 15 bar y temperatura 39°C; luego se comprime a 19 bar y 39°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 2.72 kg m de agua a 43.334° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°38

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 14.5 bar y temperatura 38.5°C; luego se comprime a 18.5 bar y 38.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 43.334° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°39

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 14 bar y temperatura 38°C; luego se comprime a 18 bar y 38°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 43.3346° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,567 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°40

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (4/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 14.5 bar y temperatura 38.5°C; luego se comprime a 18.5 bar y 38.5°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 3.63 kg m de agua a 43.334° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 5.977 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,708 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°41

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 11 bar y temperatura 35°C; luego se comprime a 15 bar y 35°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°42

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 10.4 bar y temperatura 34.4°C; luego se comprime a 14.4 bar y 34.4°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°43
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 9.8 bar y temperatura 33.8°C; luego se comprime a 13.8 bar y 33.8°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°44
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 9.2 bar y temperatura 33.2°C; luego se comprime a 13.2 bar y 33.2°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°45
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 8.6 bar y temperatura 32.6°C; luego se comprime a 12.6 bar y 32.6°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°46
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 8 bar y temperatura 32°C; luego se comprime a 12 bar y 32°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°47
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 7.4 bar y temperatura 31.4°C; luego se comprime a 11.4 bar y 31.4°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°48
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 6.8 bar y temperatura 30.8°C; luego se comprime a 10.8 bar y 30.8°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°49

ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 6.2 bar y temperatura 30.2°C; luego se comprime a 10.2 bar y 30.2°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

FACULTAD DE INGENIERIA

Escuela de Ingeniería Agroindustrial

Examen de Unidad I – Termodinámica I

Fecha: 23.5.2012 - hora: 07.00 - 09.00 horas

PRUEBA N°50
ITEM N° 1. Considérese el aire como gas ideal, con  Cv = (5/2)R. Las  condiciones  del   aire son: presión 6.7 bar y temperatura 30.7°C; luego se comprime a 10.7 bar y 30.7°C por procesos diferentes; ambos son reversibles mecánicamente. Calcúlese Q, W, (U y (H., por cada una de las siguientes trayectorias:

a) enfriamiento a presión constante, seguido de calentamiento a volumen constante.
4 puntos

b) Calentamiento a volumen constante, seguido de enfriamiento a presión constante.
4 puntos

c) Trace las trayectorias en un solo diagrama PV




4 puntos

ITEM N° 2.
Un cilindro que contiene 4.54 kg m de agua a 15,6° C, se encuentra tapado con un émbolo sin fricción, el cual ejerce una presión de 7,05 kgf/cm2. Se transmite calor al agua lentamente, hasta que el émbolo llega al tope; el volumen dentro del cilindro es entonces de 0,482 m3. Después se añade más calor al agua hasta que se convierte en  vapor saturado.

a) Encuentre la presión final en el cilindro





2 puntos

b) La transmisión de calor.







2 puntos

c) El trabajo efectuado durante el proceso, y





2 puntos

d) Muestre el proceso en un diagrama P-V





2 puntos

Puntaje: 5 puntos

Nota: debe indicar: sistema, cambio, respuesta en unidades S.I. 
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